

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania przetargowego na: „**Wzmocnienie nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 308 na odcinku Maksymilianowo – Sepno – granica gm. Kamieniec**”

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1: Dot. pozycji kosztorysowej nr 23 Prosimy o zmianę jednostki pozycji kosztorysowej studzienek ściekowych z „m2” na „szt”

23	D-03.02.01 + D-06.02.01a	- studzienki ściekowe z gotowych elementów betonowe o śr.500 mm z osadnikiem bez syfonu (wpust krawężnikowy)	m2	14,00
----	-----------------------------	--	----	-------

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę jednostki pozycji kosztorysowej studzienek ściekowych z „m2” na „szt”

23	D-03.02.01 + D-06.02.01a	- studzienki ściekowe z gotowych elementów betonowe o śr.500 mm z osadnikiem bez syfonu (wpust krawężnikowy)	szt.	14,00
----	-----------------------------	--	------	-------

Pytanie 2: Wykonawca prosi o informację do jakiej grupy nośności zostało zakwalifikowane podłoże gruntowe na przedmiotowym zadaniu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podłoże gruntowe zostało zakwalifikowane do grupy nośności G 2

Pytanie 3: Wykonawca zwraca się z prośbą o podanie kategorii ruchu KR na przedmiotowym zadaniu ruchu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że na przedmiotowym zadaniu należy przyjąć kategorię ruchu KR 4

Z-ca Dyrektora

Katarzyna Harknani